

Επίκουρος Εφ. της Διοικητικής
Κύριο Μέρος, Τμήμα Α
Αρ. 5462
16/9/22

Αριθμός 979

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ – ΑΜΑΘΟΥΝΤΑΣ

Γνωστοποίηση διεξαγωγής γραπτής εξέτασης για την αξιολόγηση υποψηφίων για διορισμό στη θέση Βοηθού Λογιστικού Λειτουργού, σύμφωνα με το Νόμο, Ν. 6(Ι)/98

ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ - Δύο (2) θέσεις, Κλίμακα Α2, Α5, Α7(ΙΙ)

Το Συμβούλιο Αποχeteύσεων Λεμεσού - Αμαθούντας γνωστοποιεί ότι η γραπτή εξέταση αναφορικά με τις πιο πάνω κενές θέσεις, οι οποίες έχουν δημοσιευθεί με αρ. γνωστοποίησης 648 στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας με αρ. 5446 ημερομηνίας 1/7/2022 (καθώς επίσης και στις Ημερήσιες Εφημερίδες Πολίτης, Φιλελεύθερος την 1/7/2022 και Χαραυγή, Αλήθεια και Λεμεσός στις 8/7/2022), θα διεξαχθεί το Σάββατο, 8 Οκτωβρίου 2022 στις 09:00 π.μ., στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου, στη Λεμεσό, Κτήριο Τάσσος Παπαδόπουλος, Ιφιγένειας και Θέμιδος Γωνία, ισόγειο, Αμφιθέατρο 2.

Με βάση τις πρόνοιες του Νόμου για την Αξιολόγηση Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία, Νόμος 6(Ι) του 1998 γνωστοποιείται ότι, η γραπτή εξέταση θα αποτελείται από δύο μέρη.

ΜΕΡΟΣ Α: ΤΕΣΤ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ: Βαρύτητα: 60% (60 μονάδες)

Τεστ Ικανοτήτων το οποίο αποτελείται από τρεις ενότητες, ως ακολούθως:

A/A	Θέμα/Ενότητα - Τεστ Ικανοτήτων	Βαρύτητα (Μονάδες)
1.	Γλωσσικός Συλλογισμός	20 μονάδες
2.	Αριθμητικός Συλλογισμός	20 μονάδες
3.	Διαγραμματικός Συλλογισμός	20 μονάδες
ΣΥΝΟΛΟ		60 μονάδες

ΜΕΡΟΣ Β: ΕΙΔΙΚΟ ΘΕΜΑ: Βαρύτητα: 40% (40 μονάδες)

Εξέταση γνώσης στο Ειδικό Θέμα το οποίο θα περιλαμβάνει 3 ενότητες με θεωρητικές και πρακτικές ερωτήσεις. Το επίπεδο της εξέτασης είναι αντίστοιχο του LCCI Level III Accounting (Higher).

Επιτυχόντες/Επιτυχούσες στη Γραπτή Εξέταση θα θεωρηθούν όσοι/ες υποψήφιοι/ες συγκεντρώσουν τουλάχιστον 40% στο Μέρος Α της εξέτασης (τεστ ικανοτήτων) και τουλάχιστον 40% στο Μέρος Β της εξέτασης (Ειδικό Θέμα) και νοουμένου ότι η συνολική γενική βαθμολογία όλης της γραπτής εξέτασης είναι τουλάχιστον 50%.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να προσκομίσουν μαζί τους το δελτίο ταυτότητάς τους και να βρίσκονται στο χώρο εξέτασης 30 τουλάχιστον λεπτά πριν την έναρξη των γραπτών εξετάσεων.

Σύμφωνα με τις πρόνοιες του Νόμου, (Ν. 6(Ι)/98), ο αριθμός των υποψηφίων που καλείται σε προφορική εξέταση περιορίζεται στο τριπλάσιο των κενών θέσεων που έχουν δημοσιευτεί, και οι υποψήφιοι καλούνται κατά σειρά επιτυχίας.

Μετά τον καταρτισμό του ΠΙΝΑΚΑ της τελικής κατάταξης των υποψηφίων, θα γίνει η πλήρωση των θέσεων που είναι κενές κατά την ημερομηνία του καταρτισμού του, καθώς και των θέσεων που θα κενωθούν στο διάστημα ενός χρόνου από την ημερομηνία του καταρτισμού του.

Περισσότερες πληροφορίες και οδηγίες όσον αφορά τη γραπτή εξέταση, έχουν γνωστοποιηθεί προς τους/τις υποψηφίους/ες που θα κληθούν να παρακαθήσουν στις γραπτές εξετάσεις, με προσωπική επιστολή/πρόσκληση.

Αριθμός 980

ΑΡΧΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

Πλήρωση Κενών Θέσεων Τεχνικού (Ηλεκτρολογία)

ΓΚΘ Α/8-2021

Ανάρτηση ΠΙΝΑΚΑ Διοριστέων

Η Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου ανακοινώνει ότι ο ΠΙΝΑΚΑΣ Διοριστέων των υποψηφίων για την πλήρωση των πιο πάνω θέσεων, έχει αναρτηθεί στα κατά τόπους Γραφεία της ΑΗΚ και στην ιστοσελίδα της ΑΗΚ www.eac.com.cy την Τετάρτη, 14 Σεπτεμβρίου 2022.

Με βάση τον ΠΙΝΑΚΑ αυτό, θα γίνει η πλήρωση των θέσεων που είχαν δημοσιευτεί την 9^η Ιουλίου 2021 καθώς και όσων θέσεων πιθανόν να προκύψουν στο διάστημα ενός χρόνου. Η ημερομηνία λήξης του ΠΙΝΑΚΑ είναι η 14η Σεπτεμβρίου 2023.

Ρετλος Χερουφάντος